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Kaštel Kambelovac, 27.06.2024. godine. 
 
 
 
Za: 
 Grad Kaštela 
 n/r. gradonačelnik Denis Ivanović, dipl.ing. 

Ulica braće Radića 1 
21 212 Kaštel Sućurac 
putem e-mail adrese: gradonacelnik@kastela.hr 

 
Podnositelj: 
 Kristina Klaiber 
 Lalin I 27 
 21214 Kaštel Kambelovac 
 
 
Poštovani gradonačelniče Ivanoviću, 
 
Nastavno na Vašu izjavu koju ste dali za Televiziju Dalmacija nakon sjednice Gradskog vijeća Grada Kaštela dana 
26.06.2024. godine, upućujem Vam sljedeću 
 

NOTU 
 
o aktualnoj problematici upisa djece u programe kaštelanskih dječjih vrtića. 
 
U Vašoj izjavi istaknuli ste da niste bili upoznati sa situacijom te da Vam se nitko od roditelja nije javio. Isto sam 
dužna demantirati, ističući činjenicu da sam osobno zatražila uspostavu dijaloga s Vama oko predmetne 
problematike te sam imala s Vama zakazan sastanak za dan 28.05.2024. godine na kojem se, ističem, niste pojavili. 
Sukladno navedenom, napominjem da nije točno da niste bili informirani o situaciji i da Vam se nitko od roditelja 
nije javio, uzimajući u obzir da sam osobno poduzela pravovremene korake radi uspostave dijaloga o tematici i 
pronalaženju mogućih rješenja, odnosno otklanjanju značajnih propusta u postupku prijava za upis djece u 
programe Dječjeg vrtića „Kaštela“, a koji su propusti učinjeni na razini, a time su i odgovornost, iste gradske 
ustanove. 
 
Uvaženi gradonačelniče, skrećem Vam pozornost na značajnu netransparentnost u samom postupku prijava za 
upis djece u programe ustanove Dječji vrtić „Kaštela“, a koji su rezultirali netočno utvrđenim činjeničnim stanjem, 
uslijed čega moje troje djece nije primljeno u vrtićke programe. O istome sam uredno i pravovremeno podnijela 
prigovor Upravnom vijeću Dječjeg vrtića „Kaštela“, dana 10.06.2024. godine. Na prigovor sam dobila odgovor, 
apsurdnu odbijenicu s obrazloženjem da moja djeca ne udovoljavaju formalnim kriterijima za upis u vrtićke 
programe, što nije točno.  
 
Prema navodima ustanove Dječji vrtić „Kaštela“ u Listi reda prvenstva s rezultatima prijava od dana 04. lipnja 
2024. godine, klasa: UP-I/601-02/24-05/00001, urbroj: 2181-4-2-01/03-24-00002 i u odgovoru na moj prigovor 
na istu Listu reda prvenstva, moja djeca ne ispunjavaju formalni uvjet upisa u dječji vrtić koji je uvjetovan urednim 
cijepljenjem protiv bolesti iz programa obveznih cijepljenja (članak 5. Pravilnika). Ističem da takav navod nije 
točan niti istinit i da je takvo netočno utvrđivanje činjenica rezultat teških propusta počinjenih od strane ustanove.  
 
Kako sam navela i u samom prigovoru, forma zahtjeva za upis djece u programe u dječji vrtić konfuzna je i 
podnositelje dovodi u zabludu jer u samoj formi nije nigdje specificirano gdje se dokaz / potvrda o cijepljenju 
djeteta mora priložiti. U pitanjima forme o zdravstvenom stanju i razvoju djeteta stoji pitanje je li dijete uredno 
cijepljeno, na što je moj odgovor za svo troje djece bio potvrdan. Logično je da se uz isto pitanje zatraži prilaganje 
dokumentacije o cijepljenju djeteta, međutim, to nije bio slučaj kod ove forme i takvog traženja dokumentacije, 
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ističem, nije bilo. Nadalje, pri završetku ispunjavanja forme zahtjeva za upis djece u programe dječjeg vrtića 
predočena je obavijest da ustanova može potraživati potvrdu navoda o cijepljenju djece. Takav zahtjev za 
predočenjem dokumentacije o cijepljenju djece ustanova, odnosno vrtić, nikad mi nije dostavila. 
 
Odmah po objavi Liste reda prvenstva s rezultatima prijava upisa uvidjela sam da ustanova nije točno utvrdila 
navedeno činjenično stanje, radi čega moje troje djece nije upisano u vrtićke programe. Pravovremeno sam 
podnijela prigovor na istu listu, a uz prigovor sam, kao dokaz o ispunjavanju uvjeta cijepljenja djece, priložila sve 
potrebne potvrde o cijepljenju. Unatoč navedenom, ustanova Dječji vrtić „Kaštela“ ustraje u netočno utvrđenom 
činjeničnom stanju i odbija izvršiti nužan i jedino pravedan ispravak, što u okolnostima konfuzije i posljedične 
netransparentnosti u postupku prijava, za koju je odgovorna jedino i isključivo ustanova, nije niti demokratski, a 
niti društveno prihvatljivo jer posljedice takvih propusta u konačnici snose djeca. 
 
Posljedično, zbog ustrajanja ustanove u propustu iste, moje troje djece, koji svi bez pogovora udovoljavaju svim 
formalnim uvjetima za upis, raspoređeno je u vrtić koji je lokacijski predaleko od doma za svakodnevnu 
komutaciju. Udaljavanje djece predškolske dobi iz njima poznatog i nadasve sigurnog okružja može ostaviti 
negativne razvojne posljedice na djeci, što predstavlja konkretan pedagoški problem koji ulazi i u koliziju sa 
zakonskim načelom najboljeg interesa djeteta. Također, meni kao samohranoj majci svakodnevna vožnja djece u 
vrtić i iz vrtića koji se nalazi na tako udaljenoj lokaciji predstavlja golem financijski i vremenski teret, čime je težina 
propusta ustanove, u vidu netransparentnog i netočnog utvrđivanja činjeničnog stanja, još veća jer moja djeca 
nepravedno i svakodnevno trpe posljedice tako, posljedično, smanjene kvalitete života i to u vidu odvojenosti od 
poznatog ozračja, svakodnevne dugotrajne komutacije, odvojenosti od prijatelja koji žive i idu u vrtić u blizini 
našeg doma, što sve negativno utječe na dugoročnu dobrobit djece. Nažalost, drugog izbora nemam i spremna 
sam dati sve svoje vremenske, financijske i ine resurse kako bih svojoj djeci osigurala zdravo i kvalitetno odrastanje, 
odgoj i obrazovanje. 
 
Uz sve navedeno, uslijed značajnog broja djece neupisane u gradske vrtiće, dogodio se i tržišni poremećaj u vidu 
podizanja cijena privatnih vrtića, što i uz gradske subvencije dodatno otežava financijsku situaciju roditeljima 
kojima je zbog propusta gradske ustanove privatni vrtić jedina opcija. 
 
Uvaženi gradonačelniče, ovom notom  
 

zahtijevam žurno zakazivanje i održavanje sastanka s Vama, 
 

kako bismo uspostavili dijalog oko pronalaženja prihvatljivih rješenja nastale situacije, jer ovakvo stanje nastalo 
propustima gradske ustanove nije prihvatljivo, a niti održivo u kontekstu dobrobiti djece i dobrobiti lokalne 
zajednice. 
 
U iščekivanju Vašeg odgovora i u nadi za ekspeditivnim pronalaženjem rješenja. 
 
 
S poštovanjem, 

 
 
 

...................................................... 
Kristina Klaiber 


